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 مراقبة التسيير مادةامتحان 
 

 ( نقاط4): التمرين الأول
اختر الإجابة الرحيحة 

: يجب إعادة حساب عتبة المردودية في حالة .2:  معناه1= رقم الأعمال / عتبة المردودية .1
A  :نذاط غير مربح 
B  :مردودية النذاط في خطر 
C : نذاط مربح، خطر الخدارة ضعيف 

A :زيادة رقم الأعمال والتكاليف المتغيرة بنفس الندبة 
B :زيادة التكاليف الثابتة 
C :ارتفاع في معدل الهامش 

 
 ( نقاط8): التمرين الثاني

 2022وكانت المبيعات التقديرية والفعمية لدنة . A, B, C إنتاج ثلاثة أنهاع من الحمهيات  متخررة فيprimaالمؤسدة 
 :كالتالي

 المبيعات الفعمية المبيعات التقديرية

Pp Qp Pr Qr المنتهج 

2000 1050 1200 2400 A 

700 1750 900 2500 B 

1400 5200 1100 5100 C 

 (أخذ رقمين بعد الفاصلة مع التقريب) :المطلهب

 علق على النتيجةحداب الانحراف الكمي لممبيعات؛      - 

 Cفسر انحراف المنتج . (الدعر، المزيج والكمية )إلى انحرافاته الجزئية  (رقم الأعمال)تحميل انحراف المبيعات  -

 ( نقاط8): التمرين الثالث
: 2022  شهر جانفي من سنةوتكاليف وفيما يمي مبيعات بطاريات الههاتف المنقهلة،بإنتاج " س"المؤسدة تقهم 

 دج250:  وحدة، سعر البيي الهحدوو 1200: الكمية المنتجة والمباعة . 
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 ؛(متغيرة) دج 105000: مهاد أولية مدتهمكة 
 ؛(ثابتة) دج 25000و  (متغيرة) دج 70000: أجهر العمال 
 ؛ (ثابتة) دج 5000و  (متغيرة) دج 3000: خدمات خارجية 
 (ثابتة) دج 60000و  (متغيرة) دج 2000: تكاليف أخرى متنهعة. 

 
 (أخذ رقمين بعد الفاصلة مع التقريب) :المطلهب

 .إعداد جدول الاستغلال التفاضمي مبرزا القيم والندب .1
 .حداب عتبة المردودية بالقيمة والكمية .2
 .تمثيل عتبة المردودية بيانيا مي تحديد منطقة الربح والخدارة .3
   علق على النتيجة. تحديد هامش الأمان .4
   علق على النتيجة. حداب الرافعة التذغيمية .5
  . دج150000حدد رقم الأعمال الذو يدمح بتحقيق نتيجة تداوو   .6
 

 

 

 

 

 

 

 بالتوفيق للجميع


